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Il quarto atto & ambientato in un immenso deserto di colline b
ondulate e un orizzonte vasto sotto un cielo annuvolato. Per un:
il questa desolazione, I'ultimo atto della Wally offre il preceder
[itossimo, con la sua evocazione del Miirzoll innevato. Ma cid
{atalani richiede un crescendo di dettagli, Puccini lo ottiene di
10n due accordi minori irrelati caratterizzati da un salto di due o
distribuiti su tutta quanta orchestra. Archi (parte con sordina
Lun il tremolo), corni e trombe raggruppati riflettono il movimen

li linca melodica, tromboni e arpa sottolineano gli accordi pi
1 " (PR K G T S ) (i b e e A e G fit © ¢

S e . ¥



3556

INTERMEZZO
ATTO TERZO
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(La prigionia.—1I1 viaggio all’Havre).

(DES GRIEUX. «..... Gli & che jo 1’amo! — La mia
passione & cosi forte che io mi sento la piu sfortuna-
ta creatura che vive.— Quello che non ho io tentato a
Parigi per ottenere la sua liberta?!...Ho implorato i po-
tentil... Ho picchiato e supplicato a tutte le portel....
Persino alla violenza ho ricorso!...Tutto fu inutile.—
Una sol via mi rimaneva; seguirla! Ed io la seguo! Do-
vunque ella vada!...Fosse pure in capo al mondo!...»)

(Storta di Manon Lescaut e del cavaliere Des Grieux
dell’ abate Prévost).
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